



С юбилеем

Уважаемый директор института!

Уважаемые ветераны, сотрудники и работники педагогического института!

Дорогие студенты!

Ваше замечательное учреждение отмечает поистине славную дату – 110 летие служения образованию, воспитанию, культуре родного региона.

Усилиями поколений вашего научно-педагогического коллектива ковались первоклассные кадры для городских и сельских школ, а многие выпускники института заняли достойное место в сибирской науке, общественной и политической жизни.

Нельзя сказать, что путь учреждения был осыпан розами. Не все административные решения извне были продуманы и вели к улучшению.

Хочется думать, что время непродуманных реформ закончилось, и теперь условия и атмосфера работы будут только улучшаться.

Дорогие друзья! Спасибо вам за труд, за ваше подвижничество, за неоценимый вклад в развитие регионального сообщества.

Здоровья, счастья, успехов, тепла и понимания родных и близких!

Председатель комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководитель фракции «Справедливая Россия»

Егорова Лариса Игоревна

